

铺完排水管,成贤街“破了相”

施工方承认道路修复有问题;市政专家:道路出新和管网铺设应统筹考虑,避免重复开挖

24小时读者热线 96060

投诉人:市民李先生
 投诉内容:铺设排水管网,提高道路排水能力,这本是利民的好事,然而,近日有几条道路排水管网改造刚完工,扫尾工程做得太粗糙了,道路完全破了相。



成贤街坑坑洼洼

市民:成贤街路面布满“疤痕”

据了解,近期,成贤街、东箭道、竺桥、太平南路等路段刚实施完排水管网改造工程,可市民发现,工程结束后道路交通虽然恢复了,可路面破损不堪,甚至坑坑洼洼。在成贤街,记者看到道路中央多了两条各约半米宽的“疤”,沿着成贤街北京东路路口一直到学府路口。除了纵向的两条“疤痕”外,横向还有多条“疤”,好好的一段路就此破了相。由于新填筑的路面基础沉降,加上与

原来路面结合不好,造成路面恢复的质量很差,到处坑坑洼洼,甚至出现多个碗口大小的坑洞,受到雨水浸泡后,沥青路面更加容易发生破损。在东箭道等地也如此,除了修复的路面不平外,与原来路面的接口处也出现了多处破损,好好的路面变得残破不堪。

施工方:修复质量的确不过关

记者随后找到了负责这几条道路排水管网改造的南京市排水管理处,有关负责人听完记者介绍的情况后,表示,在道

路修复上确实存在问题,他们将立即通知施工队伍进行整改,在春节前将道路修复好。排水管理处孟向阳副处长分析,造成道路修复质量不过关的原因主要是气温较低,不利于摊铺沥青,同时,目前摊铺的还只是粗料,要经过自然沉降后再铺上细料。他坦言,工期紧,要赶在年末完成并尽快恢复交通也是造成问题的一个原因。据了解,这几条道路的排水工程均为亚行贷款项目,目的是改善道路的排水条件,防止汛期积水,原有直径300—400毫米的排水管都换

成了直径600—800毫米的排水管。

市政专家:道路施工建设应统筹

据了解,成贤街北京东路路口一段曾经在2005年下半年进行过整体出新,成贤街近几年也进行过整治出新,摊铺过部分路段路面,此次排水管网施工后,原来道路出新的成果就被破坏了。对此,市政专家认为,应该将道路出新和管网改造统筹考虑,避免重复开挖。类似的情况在其它路段也屡屡发生,例如目前南京港华在白下路汇鸿大厦路段进行管线埋设施工,而白下路也是2005年下半年进行过全面出新整治,如此反复开挖,不仅影响了道路正常的寿命,加大了养护维修费用,也浪费了出新资金,如果能够预先埋设好管线,就可以避免此类尴尬。

专家指出,造成这一问题的根源是体制问题,例如街巷出新时不会考虑到今后有排水工程的项目,自来水、燃气等单位排年度计划时,也往往没有资金配合道路改造预埋管线。

快报记者 鲍铭东 文/摄

小区水管爆裂 40多户洗澡做饭靠借水

投诉人:中山南路美河园业主
 投诉内容:水管爆裂,40多户居民家中停水。现在我们小区6楼以上的住户家里都没水。

住在该小区7楼的吴先生称,前天下午2点多,家人突然发现家中停水了,“直到晚上水也没来,我们做饭、洗澡,只好到楼下邻居家借水用,非常不方便。”业主们称,6层以上的住户家中都停水了,受影响的业主有40多户。

业主们找到小区物业公司,工作人员称是地下水管爆裂了。业主们称,业主联系到自来水公司后,自来水公司称爆裂的水管位于小区内,属小区内部管网,应由物管或开发商负责。对此,物管部门表示,由于没有确定水管爆裂的具体位置,需要请专业人员进行勘测,这笔费用应从业主们的维修基金中支出,物管部门不能擅自支取。按规定,有权提出使用维修基金的是小区业委会,但该小区目前存在的一个现实情况是,小区业委会

还没有成立。由于费用无法落实,下一步的工作便无法落实了。

昨天下午5点多,记者来到美河园小区,业主孙先生不满地表示:“不管怎么说,现在业主们家里停水了,有关部门应该尽快修复水管,保证我们这里通上水,这是最重要的,而不应该先纠缠费用的问题。”

对此,小区物管公司有关人士告诉记者,物管公司已经联系了小区的开发商,目前开发商已经答应,垫付专业人员勘测的费用,尽快将水管修复。下一步,小区将尽快成立业委会,经业委会同意后,从维修基金中划出相应费用,交到开发商手中。“明天我们就联系自来水公司,维修水管,如不出意外,很快业主家中将会恢复供水。”

快报记者 顾元森



老板不肯在工伤鉴定书上签字怎么办?

王先生:我在苏州吴江一家工厂里工作时受了伤,想申请工伤鉴定,但是老板不肯在工伤鉴定申请表上签字,我该怎么办?

江苏正鹏律师事务所严震律师:根据我国《工伤保险条例》及《工伤认定办法》的规定,在所在单位拒绝申请的情况下,你可以在事故伤害发生之日起1年内直接向用人单位所在地劳动保障行政部门提出工伤认定申请。申请认定时应当提交劳动合同文本复印件或其他建立劳动关系的有效证明以及机构出具的受伤后诊断证明书。快报记者 刘晓满

火车站买到坏鸭蛋 商家双倍赔偿

快报讯(通讯员 玄锁 记者 马乐乐)一市民在火车站里买了两袋咸鸭蛋,吃下肚后腹泻,他向有关部门举报后,发现这鸭蛋竟是个“四假”产品。近日,法院判决商家双倍赔偿。

去年5月22日,市民吴先生在南京车站候车大厅里等火车,其间他走到入口处附近的商铺,在一家“江苏名特产专卖店”里,花20元钱买了两袋松富牌熟咸鸭蛋。吴先生说,他吃了鸭蛋不久就腹泻了。

20元钱买来变质咸鸭蛋,这让吴先生十分恼火。在咸鸭蛋的外包装上,他看到标注的生产企业是南京邦友卤菜店。而仔细观察整个包装,却始终没有发现“QS”

的标记。吴先生于是向玄武区质量技术监督局举报。

质监局的调查结果有些出人意料,南京邦友卤菜店生产、销售的都是卤菜,根本没有鸭蛋。经过反复调查,质监局认定,吴先生买的咸鸭蛋并非产自邦友卤菜店,其包装和贴标都是他人假冒印制的。

买咸鸭蛋当天,吴先生曾经向店员要到了发票,发票上盖章的单位叫“南京恒鹏副食品有限公司”。而那家“江苏名特产专卖店”并没有营业执照,仅是南京站经济开发区总公司的下属柜台。于是他一纸诉状将南京恒鹏副食品有限公司和南京站经济开发区总公司告上了玄武区法院锁金村法庭。

法院受理此案后开出了传票,可这时出现了意外。原来,法官查来查去,发现“南京恒鹏副食品有限公司”纯属子虚乌有,这个传票压根发不出去。“这个柜台是我承租的,只是先做做看的,当时还没有领到营业执照。”这家柜台的承租人祁女士解释,“我只是承租的,具体经营让下面人去做。我后来才知道手下的人给吴先生开的是假发票,很生气,就把那个员工开除了。”于是吴先生只好撤回对“南京恒鹏副食品有限公司”的起诉,将被告变更为祁女士和南京站经济开发区总公司。

在法庭上吴先生自嘲说:“我买到的是一个‘四假’产品:假货、假厂家、假发票,还盖着假公章!”

法院审理后认为,祁女士以不合格商品冒充合格商品销售给原告,故应当退还货款20元,并增加赔偿20元。原告所支出的工商资料查询费101元、交通费20元、邮寄费45元,属于为主张权利合理、必要的支出,祁女士应当予以赔偿。同时判决南京站经济开发区总公司承担连带责任。

废品无来源证明 收购站擅扣款被判败诉

快报讯(记者 朱俊骏)张华是南京雨花台区一个废品收购站的负责人,前一段时间,有人上门向他出售废旧黄铜,价值两万余元,但张华扣留了1万元,打算等对方拿出合法的废品来源后才给,就是这1万元让他惹上了官司。

张华做收旧的生意已经有好多年了。废品收购站往往成为犯罪分子转移赃物的阵地,所以警方管理得非常严格,要求所有收旧的店主,如果废品来源不清的,一律不允许收购,否则要追究法律责任。

做生意多年,张华严格按照警方的要求来办,谁向他出售废品,都必须提供废品合法的来源证明,否则不予收购。

2008年4月份,张华的店铺来了一个叫王林的客人,他带了大量的废旧黄铜。张华估算了一下,这些废品价值22000余元。王林同意以这个

价格出售。但是,王林却拿不出这些黄铜的来源证明。张华有点不放心,但又舍不得放弃这笔生意,于是和他商量说:“我先给你12000元,等你把证明拿过来了,我再把余款1万元给你。”王林表示同意,并让张华写了一张欠条。

但是几个月过去了,王林一直没有把证明拿过来,张华于是拒绝把余款给他。王林没有办法,拿着这张欠条把张华告上了法院,要求张华支付余款。

南京市雨花台区法院经过审理后认为,双方的买卖关系是合法有效的,虽然张华辩称,废旧金属属于特殊货物,王林没有工商登记和公安备案,不具备买卖废旧金属的资质。但法院认为,张华没有证据证明王林出售的货物来源违法,所以,张华应当付款。张华不服,已经向南京市中级人民法院提起上诉。(文中人物为化名)

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋
 来帮您的伙伴(3.6元/贴)

康樂 腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,益丰,筑康,中联,上元等药房有售:66877358 **贴了就舒服!**